
« Мы внуки страны, победившей фашизм» 

(Всероссийский урок Мужества) 

Цель :  

Содействие духовно- нравственному развитию и воспитанию обучающихся, 

воспитанию российской гражданской идентичности , патриотизма , уважения к 

Отечеству, уважению к государственным праздникам России. 

Развитие чувства гордости  за многонациональный народ, являющийся победителем во 

второй мировой войне, спасший Европу от фашизма 

Задачи : 

     Формирование  основ гражданской идентичности личности, патриотизма на базе: 

 Чувства сопричастности и гордости за свою Родину, народ и историю; 

  Осознания каждым школьником своей ответственности за судьбу своей страны 

России, « большой и малой « Родины. 

 Дидактические материалы : 

      -  DVD –диски 

     - рисунки обучающихся  

     - фотографии участников войны 

Технические средства обучения : 

Видео-проектор 

Компьютер 

Использованные компоненты УМК : 

Художественная литература ( стихи) 

Методические рекомендации 

Этнокалендарь 

Дополнительный материал: 

Сочинения обучающихся 

Цветы 

 

 

 



План урока ( классного часа) 

1.Организационный момент 

2.Вводная часть  

Видео-ролик «Великая Отечественная война» 

 Сообщение о начале войны ( обьявление по радио  С.Левитан) 

 Мобилизация на фронт 

 Работа в тылу 

3. Рассказы детей о своих прадедах, участниках Великой Отечественной войны 

   Обучающиеся и учителя  рассказывают о подвигах своих родственников во время  

   Великой Отечественной войны  ( показ фотографий, сочинений, рисунков) 

4. Просмотр фильма о Великой Отечественной войне 

  Видео-ролик «Этих дней не смолкнет слава…» 

5. Чтение стихотворений о Великой Отечественной войне 

 (тексты стихотворений прилагаются) 

6. Просмотр фильма о блокаде Ленинграда 

  Видео-ролик «900 дней блокады Ленинграда» 

7.Завершающий этап 

  * Звучит песня Р.Гамзатова «Журавли» 

  * Заключительное слово учителя 

  * Видео-ролик « День Победы» 

8. Возложение цветов 

  Возложение цветов к памятнику защитников города в годы Великой Отечественной   

войны 

 

 

 

 

 



 

 

   


